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Katalog zboží FoX Outdoor

Název: Kalhoty odepínací Fox Rachel - černé
Odkaz: https://armik.cz/kalhoty-odepinaci-fox-rachel-cerne/
Kód zboží: 01701A
Velikost: XS, S, M, L, XL, XXL
Popis: Pohodlné trekové kalhoty z rychleschnoucího materiálu od značky
FoX Outdoor. Jsou lehké skladné a funkční. Stačí jen jednoduše odepnout
nohavice a máte kraťasy a to ani nemusíte sundavat boty. Mají také mnoho
kapes - 2 boční stehenní kapsy na zip, ...
Parametry: • Materiál: 90% polyamid (nylon), 10% elastan.

Název: Kalhoty odepínací Fox Rachel - olivové
Odkaz: https://armik.cz/kalhoty-odepinaci-fox-rachel-olivove/
Kód zboží: 01701B
Velikost: XS, S, M, L, XL, XXL
Popis: Pohodlné trekové kalhoty z rychleschnoucího materiálu od značky
FoX Outdoor. Jsou lehké skladné a funkční. Stačí jen jednoduše odepnout
nohavice a máte kraťasy a to ani nemusíte sundavat boty. Mají také mnoho
kapes - 2 boční stehenní kapsy na zip, ...
Parametry: • Materiál: 90% polyamid (nylon), 10% elastan.

Název: Kalhoty odepínací Fox Rachel - khaki
Odkaz: https://armik.cz/kalhoty-odepinaci-fox-rachel-khaki/
Kód zboží: 01701F
Velikost: XS, S, M, L, XL, XXL
Popis: Pohodlné trekové kalhoty z rychleschnoucího materiálu od značky
FoX Outdoor. Jsou lehké skladné a funkční. Stačí jen jednoduše odepnout
nohavice a máte kraťasy a to ani nemusíte sundavat boty. Mají také mnoho
kapes - 2 boční stehenní kapsy na zip, ...
Parametry: • Materiál: 90% polyamid (nylon), 10% elastan.

Název: Kalhoty odepínací Fox Microfaser - černé
Odkaz: https://armik.cz/kalhoty-odepinaci-fox-microfaser-cerne/
Kód zboží: 01703A
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Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Tři kalhoty v jedněch - díky zipům si můžete kalhoty zkrátit na 3/4
nebo kraťasy. Se spoustou praktických kapes. Elastický pas, konce
nohavic upravitelné na suchý zip.
Parametry: • Materiál: 70% bavlna, 30% polyamid (nylon).

Název: Kalhoty trekingové Fox Expedition - černé
Odkaz: https://armik.cz/kalhoty-trekingove-fox-expedition-cerne/
Kód zboží: 01710A
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Robustní multifunkční kalhoty pro všechny outdoorové aktivity od
německé značky Fox Outdoor. Vlastnosti: • 4-směrné strečové vložky v
oblasti kolen, kyčlí a sedu pro vynikající volnost pohybu • dvojitě prošitá
oblast kolen • boční ventilace se síťo...
Parametry: • Materiál: 65% polyester, 35% bavlna.

Název: Kalhoty trekingové Fox Expedition - olivové
Odkaz: https://armik.cz/kalhoty-trekingove-fox-expedition-olivove/
Kód zboží: 01710B
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Robustní multifunkční kalhoty pro všechny outdoorové aktivity od
německé značky Fox Outdoor. Vlastnosti: • 4-směrné strečové vložky v
oblasti kolen, kyčlí a sedu pro vynikající volnost pohybu • dvojitě prošitá
oblast kolen • boční ventilace se síťo...
Parametry: • Materiál: 65% polyester, 35% bavlna.

Název: Košile Fox Outdoor - černá
Odkaz: https://armik.cz/kosile-fox-outdoor-cerna/
Kód zboží: 02303A
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Outdoorová košile s krátkým rukávem od německé značky FOX
Outdoor. Má 2 kapsy na hrudi se zapínáním na knoflíky, D kroužky na
spodní části kapes nárameníky.
Parametry: • Materiál: 70% bavlna, 30% polyamid (nylon).

Název: Košile kostkovaná dřevorubecká Fox Lumberjack - olivová
Odkaz: https://armik.cz/kosile-kostkovana-drevorubecka-fox-lumberjack-
olivova/
Kód zboží: 02853B
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
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Popis: Teplejší kostkovaná košile s dlouhým rukávem, kterou lze nosit i
jako bundu. Má zapínání na knoflíky, 2 náprsní kapsy překryté klopou na
knoflík a 2 kapsy na bocích.
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Košile kostkovaná dřevorubecká Fox Lumberjack - modrá
Odkaz: https://armik.cz/kosile-kostkovana-drevorubecka-fox-lumberjack-
modra/
Kód zboží: 02853G
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Teplejší kostkovaná košile s dlouhým rukávem, kterou lze nosit i
jako bundu. Má zapínání na knoflíky, 2 náprsní kapsy překryté klopou na
knoflík a 2 kapsy na bocích.
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Košile kostkovaná dřevorubecká Fox Lumberjack - červená
Odkaz: https://armik.cz/kosile-kostkovana-drevorubecka-fox-lumberjack-
cervena/
Kód zboží: 02853I
Velikost: S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Teplejší kostkovaná košile s dlouhým rukávem, kterou lze nosit i
jako bundu. Má zapínání na knoflíky, 2 náprsní kapsy překryté klopou na
knoflík a 2 kapsy na bocích.
Parametry: • Materiál: 100% bavlna.

Název: Mikina fleecová Alpin - olivová
Odkaz: https://armik.cz/mikina-fleecova-alpin-olivova/
Kód zboží: 03801B
Velikost: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL
Popis: Ukončení rukávů na gumu, dvojitý zip vpředu, dvě přední kapsy na
zip, dvě vnitřní kapsy, vnitřní kapsa na mobilní telefon, , voděodolná,
větruodolná mikina pro nejvyšší tepelný komfort, nepropouští vlhkost a vítr
dovnitř a zároveň udržuje tělesné tep...
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Mikina fleecová Fox Arber - černá
Odkaz: https://armik.cz/mikina-fleecova-fox-arber-cerna/
Kód zboží: 03871A
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Jednoduchá fleecová mikina od německé značky FoX Outdoor. Má
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zapínání na zip, 2 šikmé kapsy na ruce se zapínáním na zip, kapsu na
mobilní telefon a stahovací šňůru v pase.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Mikina fleecová Fox Arber - olivová
Odkaz: https://armik.cz/mikina-fleecova-fox-arber-olivova/
Kód zboží: 03871B
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Jednoduchá fleecová mikina od německé značky FoX Outdoor. Má
zapínání na zip, 2 šikmé kapsy na ruce se zapínáním na zip, kapsu na
mobilní telefon a stahovací šňůru v pase.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Vesta Outdoor mikrovlákno - černá
Odkaz: https://armik.cz/vesta-outdoor-mikrovlakno-cerna/
Kód zboží: 04303A
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Funkční outdoorová vesta pro práci i volný čas od značky Fox
Outdoor. Vlastnosti: • vnitřní podšití se síťoviny • 7 vnějších kapes na
patentky nebo zipy • vnitřní kapsa na mobil • odnímatelná vnitřní kapsa na
3 zipy použitelná jako ledvinka • utaho...
Parametry: • Materiál: 70% bavlna, 30% polyamid (nylon).

Název: Vesta Outdoor mikrovlákno - olivová
Odkaz: https://armik.cz/vesta-outdoor-mikrovlakno-olivova/
Kód zboží: 04303B
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Funkční outdoorová vesta pro práci i volný čas od značky Fox
Outdoor. Vlastnosti: • vnitřní podšití se síťoviny • 7 vnějších kapes na
patentky nebo zipy • vnitřní kapsa na mobil • odnímatelná vnitřní kapsa na
3 zipy použitelná jako ledvinka • utaho...
Parametry: • Materiál: 70% bavlna, 30% polyamid (nylon).

Název: Vesta Outdoor mikrovlákno - béžová
Odkaz: https://armik.cz/vesta-outdoor-mikrovlakno-bezova/
Kód zboží: 04303F
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Funkční outdoorová vesta pro práci i volný čas od značky Fox
Outdoor. Vlastnosti: • vnitřní podšití se síťoviny • 7 vnějších kapes na
patentky nebo zipy • vnitřní kapsa na mobil • odnímatelná vnitřní kapsa na
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3 zipy použitelná jako ledvinka • utaho...
Parametry: • Materiál: 70% bavlna, 30% polyamid (nylon).

Název: Beranice kostkovaná Fox - červená-černá
Odkaz: https://armik.cz/beranice-kostkovana-fox-cervena-cerna/
Kód zboží: 10033I
Velikost: S, M, L, XL
Popis: Beranice v modernějším kostkovaném provedení od německé firmy
Fox Outdoor. Šířka černého kožíšku na čele je cca 10 cm.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Nákrčník multifunkční FoX Merino Lite - černý
Odkaz: https://armik.cz/nakrcnik-multifunkcni-fox-merino-lite-cerny/
Kód zboží: 10179A
Popis: Multifunkční šátek s mnoha možnostmi použití: paže, čelenka,
balaclava, čepice, kulatý šátek atd. • elastický • bezešvý • rychleschnoucí •
ploché lemové švy
Parametry: • Materiál: 100% vlna (Merino). • Rozměry (cm): 50 x 25.

Název: Nákrčník multifunkční FoX Merino Lite - olivový
Odkaz: https://armik.cz/nakrcnik-multifunkcni-fox-merino-lite-olivovy/
Kód zboží: 10179B
Popis: Multifunkční šátek s mnoha možnostmi použití: paže, čelenka,
balaclava, čepice, kulatý šátek atd. • elastický • bezešvý • rychleschnoucí •
ploché lemové švy
Parametry: • Materiál: 100% vlna (Merino). • Rozměry (cm): 50 x 25.

Název: Nákrčník multifunkční FoX Merino Lite - coyote
Odkaz: https://armik.cz/nakrcnik-multifunkcni-fox-merino-lite-coyote/
Kód zboží: 10179R
Popis: Multifunkční šátek s mnoha možnostmi použití: paže, čelenka,
balaclava, čepice, kulatý šátek atd. • elastický • bezešvý • rychleschnoucí •
ploché lemové švy
Parametry: • Materiál: 100% vlna (Merino). • Rozměry (cm): 50 x 25.

Název: Čepice zimní s kšiltem Trapper - černá
Odkaz: https://armik.cz/cepice-zimni-s-ksiltem-trapper-cerna/
Kód zboží: 10050A
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Popis: Zateplená čepice s kšiltem od značky FoX Outdoor. Díky umělému
kožíšku skvěle chrání uši i krk před chladem. Čepice lze velikostně nastavit
pomocí šňůrky s brzdičkou.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Čepice zimní s kšiltem Trapper - olivová
Odkaz: https://armik.cz/cepice-zimni-s-ksiltem-trapper-olivova/
Kód zboží: 10050B
Popis: Zateplená čepice s kšiltem od značky FoX Outdoor. Díky umělému
kožíšku skvěle chrání uši i krk před chladem. Čepice lze velikostně nastavit
pomocí šňůrky s brzdičkou.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Čepice softshellová FoX Outdoor - černá
Odkaz: https://armik.cz/cepice-softshellova-fox-outdoor-cerna/
Kód zboží: 10861A
Velikost dvojitá: S/M, L/XL
Popis: Kvalitní softshellová čepice od německé firmy FoX Outdoor.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Čepice softshellová FoX Run - černá
Odkaz: https://armik.cz/cepice-softshellova-fox-run-cerna/
Kód zboží: 10867A
Velikost dvojitá: S/M, L/XL
Popis: Kvalitní softshellová čepice od německé firmy FoX Outdoor.
Parametry: • Materiál: 92% polyester, 8% elastan.

Název: Čepice softshellová FoX Run - šedá
Odkaz: https://armik.cz/cepice-softshellova-fox-run-seda/
Kód zboží: 10867M
Velikost dvojitá: S/M, L/XL
Popis: Kvalitní softshellová čepice od německé firmy FoX Outdoor.
Parametry: • Materiál: 92% polyester, 8% elastan.

Název: Šála kulatá FoX Outdoor Softshell - černá
Odkaz: https://armik.cz/sala-kulata-fox-outdoor-softshell-cerna/
Kód zboží: 10180A
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Popis: Kulatá šála od německé firmy FoX Outdoor.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Kulich Beanie FoX Merino Lite - černý
Odkaz: https://armik.cz/kulich-beanie-fox-merino-lite-cerny/
Kód zboží: 10929A
Popis: Moderně zpracovaný kulich od německé firmy FoX Outdoor.
Univerzální velikost.
Parametry: • Materiál: 100% vlna.

Název: Kulich Beanie FoX Merino Lite - olivový
Odkaz: https://armik.cz/kulich-beanie-fox-merino-lite-olivovy/
Kód zboží: 10929B
Popis: Moderně zpracovaný kulich od německé firmy FoX Outdoor.
Univerzální velikost.
Parametry: • Materiál: 100% vlna.

Název: Kulich Beanie FoX Merino Lite - coyote
Odkaz: https://armik.cz/kulich-beanie-fox-merino-lite-coyote/
Kód zboží: 10929R
Popis: Moderně zpracovaný kulich od německé firmy FoX Outdoor.
Univerzální velikost.
Parametry: • Materiál: 100% vlna.

Název: Čelenka softshellová Fox Soft Shell - černá
Odkaz: https://armik.cz/celenka-softshellova-fox-soft-shell-cerna/
Kód zboží: 10990A
Velikost dvojitá: S/M, L/XL
Popis: Softshellová čelenka od německé značky Fox Outdoor. Vlastnosti: •
2 úzké reflexní proužky na boku • logo "Fox Outdoor" na levé straně
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Funkční triko s dlouhým rukávem Fox Thermo-Sport - černé
Odkaz: https://armik.cz/funkcni-triko-s-dlouhym-rukavem-fox-thermo-sport-
cerne/
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Kód zboží: 11512A
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Termo triko vyrobené z kvalitních materiálů. Udržuje komfortní
teplotu, odvádí pot, je příjemné na nošení a praktické na údržbu. Triko je
určeno nejen ke sportovním aktivitám. Triko má různé kompresní zóny pro
podporu svalového pohybu. Délka rukávu...
Parametry: • Materiál: 70% polyester, 24% polyamid (nylon), 6% elastan .

Název: Funkční spodky Fox Thermo Sport - černé
Odkaz: https://armik.cz/funkcni-spodky-fox-thermo-sport-cerne/
Kód zboží: 11502A
Velikost: S, M, L, XL, XXL
Popis: Funkční spodky od německé značky Fox Outdoor. Vlastnosti: •
vhodné zejména pro sportovní aktivity • prodyšná, vlhkost regulující a •
rychleschnoucí • extra teplá • 4-směrně strečová tkanina • maximální
volnost pohybu • různé kompresní zóny pro podp...
Parametry: • Materiál: 70% polyester, 24% polyamid (nylon), 6% elastan.

Název: Ponožky trekingové Fox Lusen - černé
Odkaz: https://armik.cz/ponozky-trekingove-fox-lusen-cerne/
Kód zboží: 13313A
Velikost ponožek: 39-41, 42-44, 45-47
Popis: Funkční ponožky Lusen od firmy Fox Outdoor mají integrovaný
upevňovací systém kanálů pro rychlé odpařování vlhkosti a polstrované
paty.
Parametry: • Materiál: 57% polyester, 31% bavlna, 7% nylon, 5% elastan.

Název: Ponožky trekingové Fox Lusen - olivové
Odkaz: https://armik.cz/ponozky-trekingove-fox-lusen-olivove/
Kód zboží: 13313B
Velikost ponožek: 39-41, 42-44, 45-47
Popis: Funkční ponožky Lusen od firmy Fox Outdoor mají integrovaný
upevňovací systém kanálů pro rychlé odpařování vlhkosti a polstrované
paty.
Parametry: • Materiál: 57% polyester, 31% bavlna, 7% nylon, 5% elastan.

Název: Ponožky trekingové Fox Arber - olivové-černé
Odkaz: https://armik.cz/ponozky-trekingove-fox-arber-olivove-cerne/
Kód zboží: 13413
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Velikost ponožek: 39-41, 42-44, 45-47
Popis: Funkční ponožky Arber od firmy Fox Outdoor zaučují díky
použitému materiálu vysoký komfort nošení.
Parametry: • Materiál: 40% polyester, 40% bavlna, 17% polyamid (nylon),
3% elastan.

Název: Ponožky zimní Fox Polar - šedé
Odkaz: https://armik.cz/ponozky-zimni-fox-polar-sede/
Kód zboží: 13513
Velikost ponožek: 39-41, 42-44, 45-47
Popis: Zimní ponožky Polar od firmy Fox Outdoor zajišťují díky použitým
Thermo Lite vláknům teplé a suché nohy i při velmi nízkých teplotách.
Parametry: • Materiál: 80% polyester, 15% polyamid (nylon), 5% elastan.

Název: Rukavice FoX Outdoor - černé
Odkaz: https://armik.cz/rukavice-fox-outdoor-cerne/
Kód zboží: 15800A
Velikost: S, M, L, XL
Popis: Rukavice od německé firmy FoX Outdoor. Potažené syntetickou
kůží.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Ručník rychleschnoucí FoX Outdoor Quickdry 130x80 - olivový
Odkaz: https://armik.cz/rucnik-rychleschnouci-fox-outdoor-quickdry-
130x80-olivovy/
Kód zboží: 16003B
Popis: Ultra kompaktní, lehký, super absorpční a rychleschnoucí
univerzální ručník na cesty, sport a kempování. Dodávaný včetně
přepravní tašky.
Parametry: • Materiál: 80% polyester, 20% polyamid. • Rozměry (cm): 130
x 80. • Hmotnost (g): 100.

Název: Boty neoprenové do vody se stahovací šnůrkou Fox - černé
Odkaz: https://armik.cz/boty-neoprenove-do-vody-se-stahovaci-snurkou-
fox-cerne/
Kód zboží: 18315A
Velikost bot (EU): 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Popis: Neoprenové boty do vody od značky Fox Outdoor. Vlastnosti: • se
stahovací šnůrkou • měkká, protiskluzová podešev • elastické - přizpůsobí
se vaší noze • se stahovací šňůrkou Materiál: svrchní: neopren podšívka:
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neopren podrážka: termoplastická gu...
Parametry: • Materiál: neopren.

Název: Boty Thermo Fox 40 - černé
Odkaz: https://armik.cz/boty-thermo-fox-40-cerne/
Kód zboží: 18403A
Velikost bot (EU): 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
Popis: Boty do extrémního počasí od německé firmy FoX Outdoor. Mají
gumovou podrážku s dobrou přilnavostí. • vhodné až do cca -40 °C
Materiál: nylon, podrážka guma

Název: Boty Thermo Fox 40 - olivové
Odkaz: https://armik.cz/boty-thermo-fox-40-olivove/
Kód zboží: 18403B
Velikost bot (EU): 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
Popis: Boty do extrémního počasí od německé firmy FoX Outdoor. Mají
gumovou podrážku s dobrou přilnavostí. • vhodné až do cca -40 °C
Materiál: nylon, podrážka guma

Název: Boty odolné proti chladu Fox Outdoor - černé
Odkaz: https://armik.cz/boty-odolne-proti-chladu-fox-outdoor-cerne/
Kód zboží: 18433A
Velikost bot (EU): 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
Popis: Zimní šněrovací boty od značky Fox Outdoor, odolné proti chladu.
Známé také pod názvem sněhule. Vlastnosti: • odnímatelná vnitřní bota z
plsti • 4 očka pro šněrování • voděodolný svršek • vodotěsná zvýšená
gumová podešev • tuhá, robustní a otěruvzd...

Název: Boty bivakovací Fox Polar - černé
Odkaz: https://armik.cz/boty-bivakovaci-fox-polar-cerne/
Kód zboží: 18450A
Popis: Polstrované bivakovací boty vhodné pro spaní ve stanu, spacáku,
pod širákem, apod. Vynikající izolant před chladem i větrem. Horní část je
pružná, střední část v oblasti kotníku lze stáhnout šňůrkou. Součástí je
transportní vak. Univerzální velikos...
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Hmotnost (g): 270.

Název: Boty bivakovací Fox Polar - olivové
Odkaz: https://armik.cz/boty-bivakovaci-fox-polar-olivove/
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Kód zboží: 18450B
Popis: Polstrované bivakovací boty vhodné pro spaní ve stanu, spacáku,
pod širákem, apod. Vynikající izolant před chladem i větrem. Horní část je
pružná, střední část v oblasti kotníku lze stáhnout šňůrkou. Součástí je
transportní vak. Univerzální velikos...
Parametry: • Hmotnost (g): 270. • Materiál: 100% polyester.

Název: Opasek Safe s kapsou - černý
Odkaz: https://armik.cz/opasek-safe-s-kapsou-cerny/
Kód zboží: 22515A
Popis: Opasek 4 cm široký, s rychloupínací kovovou sponou, délka
nastavitelná do 130 cm. Skrytá kapsa na zip na peníze, doklady apod.
Parametry: • Materiál: 100% polyester.

Název: Ohřívač Fox Hot-Pack - průhledný
Odkaz: https://armik.cz/ohrivac-fox-hot-pack-pruhledny/
Kód zboží: 24763
Popis: Gelový ohřívač od německé firmy Fox Outdoor poskytuje okamžitý
zdroj tepla. Aktivuje se kovovým kolečkem uvnitř sáčku, poskytuje teplo cca
1 hodinu. Vytváří teplo chemickou reakcí octanu sodného a vody. Pro
vícenásobné použití. Pro opakované použit...
Parametry: • Rozměry (cm): 14 x 9,5.

Název: Svítilna ruční Fox Outdoor Mini - černá
Odkaz: https://armik.cz/svitilna-rucni-fox-outdoor-mini-cerna/
Kód zboží: 26370
Popis: Povedená kapesní svítilna se třemi světelnými režimy a
stroboskopem. Vlastnosti: • 1 LED dioda (bílá) • 3 světelné režimy •
nepřetržité svícení se 2 úrovněmi jasu • stroboskop • změna režimu pomocí
stisknutí tlačítka • praktické, robustní hliníkové...
Parametry: • Délka - celková (cm): 9. • Určení: Pro bezpečnostní složky
(Security). • Svítivost (lm): 300. • Materiál: dural.

Název: Svítilna ruční Fox Outdoor Tactical - černá
Odkaz: https://armik.cz/svitilna-rucni-fox-outdoor-tactical-cerna/
Kód zboží: 26371
Popis: Povedená kapesní svítilna se třemi světelnými režimy a
stroboskopem. Vlastnosti: • 1 LED dioda (bílá) • 3 světelné režimy •
nepřetržité svícení se 2 úrovněmi jasu • stroboskop • funkce zaostření •
změna režimu pomocí stisknutí tlačítka • praktické,...
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Parametry: • Délka - celková (cm): 13,5. • Určení: Pro bezpečnostní složky
(Security). • Svítivost (lm): 180.

Název: Svítilna ruční Fox Outdoor Security - černá
Odkaz: https://armik.cz/svitilna-rucni-fox-outdoor-security-cerna/
Kód zboží: 26372
Popis: Povedená kapesní svítilna se třemi světelnými režimy a
stroboskopem. Vlastnosti: • 1 LED dioda (bílá) • 5 světelných režimů •
nepřetržité svícení se 3 úrovněmi jasu • stroboskop • režim SOS • změna
režimu pomocí stisknutí tlačítka • praktické, robu...
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Určení: Pro bezpečnostní složky
(Security). • Svítivost (lm): 1000.

Název: Čelovka otočná Fox Outdoor 8LED - černá-stříbrná
Odkaz: https://armik.cz/celovka-otocna-fox-outdoor-8led-cerna-stribrna/
Kód zboží: 26385
Popis: Lehká otočná čelovka od značky Fox Outdoor s 8 LED diodami.
Vlastnosti: • 8 bílých LED se 4 světelnými režimy • trvalé světlo se 3
úrovněmi jasu • stroboskop • 2 červené LED s trvalým světlem •
nastavitelný elastický gumový pásek • odolná proti stř...
Parametry: • Svítivost (lm): 40.

Název: Čelovka otočná dobíjecí Fox Outdoor 8 LED - černá
Odkaz: https://armik.cz/celovka-otocna-dobijeci-fox-outdoor-8-led-cerna/
Kód zboží: 26386
Popis: Dobíjecí otočná čelovka s 8 LED diodami od značky Fox Outdoor.
Vlastnosti: • 1 bílá COB LED se 2 úrovněmi jasu • 2 červené LED s
nepřetržitým svícením a blikajícím světlem • odolná proti stříkající vodě •
nastavitelný úhel světla až 60° • dosah svě...
Parametry: • Svítivost (lm): 100.

Název: Baterka Fox 3 Watt LED mini Fokus 11 cm
Odkaz: https://armik.cz/baterka-fox-3-watt-led-mini-fokus-11-cm/
Kód zboží: 26495
Popis: Baterka 3 Watt LED mini Fokus dokáže zaostřit a má dosah až 150
m. Je v robustním hliníkovém pouzdru,je vodotěsná a má řemínek na
zavěšení. Napájení: 3 AAA baterie (nejsou součástí dodávky)
Parametry: • Délka - celková (cm): 11. • Určení: Pro bezpečnostní složky
(Security). • Svítivost (lm): 150.
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Název: Lopatka FoX Outdoor Gator
Odkaz: https://armik.cz/lopatka-fox-outdoor-gator/
Kód zboží: 27006
Popis: Robustní outdoorová multifunkční lopatka od značky FoX Outdooor
s individuální nastavitelnou délkou. Má šroubovatelné části rukojeti, rozdělit
lze na 3 díly. Lze použít jako lopatu, motyku, kladivo, sekeru, hrot na
rozbíjení atd... Obsah balení: ...
Parametry: • Hmotnost (g): 1700. • Rozměry - balení (cm): 17 x 22 x 4. •
Délka - celková (cm): 77. • Materiál: dural, stainless steel.

Název: Pouzdro vodotěsné Fox 12,7 x 18,4 cm
Odkaz: https://armik.cz/pouzdro-vodotesne-fox-12-7-x-18-4-cm/
Kód zboží: 30534
Popis: Vodotěsné průhledné pouzdro od německé firmy FoX Outdoor.
Chystáte-li se na vodu a potřebujete uchovat mobil, občanský průkaz či
další věci v bezpečí, toto pouzdro je dobrou volbou.
Parametry: • Rozměry (cm): 12,7 x 18,4. • Materiál: 100% polyester.

Název: Pouzdro vodotěsné Fox 26,7 x 35,6 cm
Odkaz: https://armik.cz/pouzdro-vodotesne-fox-26-7-x-35-6-cm/
Kód zboží: 30536
Popis: Vodotěsné průhledné pouzdro od německé firmy FoX Outdoor.
Chystáte-li se na vodu a potřebujete uchovat mobil, občanský průkaz či
další věci v bezpečí, toto pouzdro je dobrou volbou.
Parametry: • Rozměry (cm): 26,7 x 35,6. • Materiál: 100% polyester.

Název: Multifunkční kleště Fox velké (18+)
Odkaz: https://armik.cz/multifunkcni-kleste-fox-velke-18/
Kód zboží: 27177
Popis: Spolehlivý multifunkční pomocník s různými nástroji. Obsahuje: 1
velký nůž, kleště, štípačky, pilku, děrovač, otvírák na konzervy, otvírák na
lahve, 3 klasické šroubováky, 1 křížový šroubovák. Dodávané v nylonovém
pouzdru.
Parametry: • Materiál: stainless steel 420. • Délka - zavřená (cm): 5,5.

Název: Multifunkční kleště Fox malé (18+)
Odkaz: https://armik.cz/multifunkcni-kleste-fox-male-18/
Kód zboží: 27179
Popis: Spolehlivý multifunkční pomocník s různými nástroji. Obsahuje: 1
velký nůž, kleště, štípačky, pilku, děrovač, otvírák na konzervy, otvírák na
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lahve, 3 klasické šroubováky, 1 křížový šroubovák. Dodávané v nylonovém
pouzdru.
Parametry: • Délka - čepel (cm): 3,5. • Materiál: stainless steel 420.

Název: Multifunkční kleště Fox Carbon (18+)
Odkaz: https://armik.cz/multifunkcni-kleste-fox-carbon-18/
Kód zboží: 27181
Popis: Spolehlivý multifunkční pomocník s různými nástroji. Obsahuje: 1
velký nůž, kleště, štípačky, 2 pilky, otvírák na konzervy, otvírák na lahve, 2
klasické šroubováky, 1 křížový šroubovák, bodec. Dodávané v nylonovém
pouzdru.
Parametry: • Materiál: stainless steel 420. • Hmotnost (g): 240. • Rozměry
(cm): 10 x 4,5 x 2,5.

Název: Hip Bag ledvinka - černá
Odkaz: https://armik.cz/hip-bag-ledvinka-cerna/
Kód zboží: 30973A
Popis: Praktická velká "ledvinka" s nastavitelným popruhem včetně klipu, 2
předsazené kapsy na zip, 1 malá kapsa na suchý zip.
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Hmotnost (g): 240. • Rozměry
(cm): 32 x 14 x 10. • Objem (l): 4,5.

Název: Hip Bag ledvinka - olivová
Odkaz: https://armik.cz/hip-bag-ledvinka-olivova/
Kód zboží: 30973B
Popis: Praktická velká "ledvinka" s nastavitelným popruhem včetně klipu, 2
předsazené kapsy na zip, 1 malá kapsa na suchý zip.
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Hmotnost (g): 240. • Rozměry
(cm): 32 x 14 x 10. • Objem (l): 4,5.

Název: Hip Bag ledvinka - nightcamo
Odkaz: https://armik.cz/hip-bag-ledvinka-nightcamo/
Kód zboží: 30973K
Popis: Praktická velká "ledvinka" s nastavitelným popruhem včetně klipu, 2
předsazené kapsy na zip, 1 malá kapsa na suchý zip.
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Hmotnost (g): 240. • Rozměry
(cm): 32 x 14 x 10. • Objem (l): 4,5.

Název: Spací pytel Ultralight - černý-šedý
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Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-ultralight-cerny-sedy/
Kód zboží: 31502A
Popis: Spací pytel FoX Outdoor Ultralight v černo-šedé barvě s
kompresním obalem. Do teploty +11°C až +21°C. Materiál: 100% 260T
mikrovlákno Ripstop, podšívka 230T mikrovlákno, výplň 80 g/m³ Dural 3D
mikrovlákno
Parametry: • Rozměry (cm): 210 x 75 x 60. • Materiál: 100% polyester. •
Extrémní teplota (°C): 11. • Komfortní teplota (°C): 16.

Název: Spací pytel Duralight - černý-olivový
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-duralight-cerny-olivovy/
Kód zboží: 31512M
Popis: Spací pytel FoX Outdoor Duralight v černo-olivové barvě s
kompresním obalem. Do teploty +2°C až +18°C. Materiál: 100% 300T
mikrovlákno Ripstop, podšívka 290T/50D měkké mikrovlákno, výplň 150
g/m³ Dural 3D mikrovlákno
Parametry: • Rozměry (cm): 230 x 85 x 55. • Materiál: 100% polyester. •
Extrémní teplota (°C): 2. • Komfortní teplota (°C): 10.

Název: Spací pytel Mumie Advance - černý-šedý
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-advance-cerny-sedy/
Kód zboží: 31522A
Popis: Spací pytel FoX Outdoor Mumie Advance v černo-šedé barvě s
kompresním obalem. Do teploty -10°C až -15°C. Materiál: 100% 230D
Diamond Ripstop s protiskluzovým povlakem na spodní straně, podšívka
230T měkké mikrovlákno, výplň 350 g/m³ HL4 duté vlákno
Parametry: • Hmotnost (g): 1900. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 225 x 80 x 55. • Materiál: 100% polyester.

Název: Spací pytel Mumie Economic - černý-šedý
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-economic-cerny-sedy/
Kód zboží: 31532A
Popis: Spací pytel FoX Outdoor Mumie Economic v černo-šedé barvě s
kompresním obalem. Do teploty -4°C až -18°C. Materiál: 100% polyester
190T, podšívka 210T mikrovlákno, výplň 250 g/m³ polyesterová dutá
vlákna
Parametry: • Rozměry (cm): 220 x 80 x 55. • Materiál: 100% polyester. •
Extrémní teplota (°C): -4. • Komfortní teplota (°C): 10.

Název: Spací pytel Mumie - černý
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-cerny/
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Kód zboží: 31622A
Popis: Základní dvojvrstvý spací pytel typu mumie. Komfortní teplota: 10
°C Extrémní teplota: 0 °C Materiál: vnější 100% polyester, vnitřní 100%
bavlna, výplň: 2 x 175 g/m2 duté vlákno/polyester
Parametry: • Hmotnost (g): 1950. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 220 x 50 x 75. • Materiál: 100% polyester.

Název: Spací pytel Mumie - olivový
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-olivovy/
Kód zboží: 31622B
Popis: Základní dvojvrstvý spací pytel typu mumie. Komfortní teplota: 10
°C Extrémní teplota: 0 °C Materiál: vnější 100% polyester, vnitřní 100%
bavlna, výplň: 2 x 175 g/m2 duté vlákno/polyester
Parametry: • Hmotnost (g): 1950. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 220 x 50 x 75. • Materiál: 100% polyester. • Extrémní
teplota (°C). • Komfortní teplota (°C): 10.

Název: Spací pytel Mumie - modrý
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-modry/
Kód zboží: 31622G
Popis: Základní dvojvrstvý spací pytel typu mumie. Komfortní teplota: 10
°C Extrémní teplota: 0 °C Materiál: vnější 100% polyester, vnitřní 100%
bavlna, výplň: 2 x 175 g/m2 duté vlákno/polyester
Parametry: • Hmotnost (g): 1950. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 220 x 50 x 75. • Materiál: 100% polyester.

Název: Spací pytel Mumie - český vzor
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-cesky-vzor/
Kód zboží: 31622J
Popis: Základní dvojvrstvý spací pytel typu mumie. Komfortní teplota: 10
°C Extrémní teplota: 0 °C Materiál: vnější 100% polyester, vnitřní 100%
bavlna, výplň: 2 x 175 g/m2 duté vlákno/polyester
Parametry: • Hmotnost (g): 1950. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 220 x 50 x 75. • Materiál: 100% polyester.

Název: Spací pytel Mumie - woodland
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-woodland/
Kód zboží: 31622T
Popis: Základní dvojvrstvý spací pytel typu mumie. Komfortní teplota: 10
°C Extrémní teplota: 0 °C Materiál: vnější 100% polyester, vnitřní 100%
bavlna, výplň: 2 x 175 g/m2 duté vlákno/polyester
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Parametry: • Hmotnost (g): 1950. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 220 x 50 x 75. • Materiál: 100% polyester.

Název: Spací pytel Mumie - flecktarn
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-flecktarn/
Kód zboží: 31622V
Popis: Základní dvojvrstvý spací pytel typu mumie. Komfortní teplota: 10
°C Extrémní teplota: 0 °C Materiál: vnější 100% polyester, vnitřní 100%
bavlna, výplň: 2 x 175 g/m2 duté vlákno/polyester
Parametry: • Hmotnost (g): 1950. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 220 x 50 x 75. • Materiál: 100% polyester.

Název: Plastiková polní láhev Bota 750 ml - černá
Odkaz: https://armik.cz/plastikova-polni-lahev-bota-750-ml-cerna/
Kód zboží: 33203A
Popis: Plastiková polní láhev o obsahu 0,75 l. Netradiční a přitom oblíbená
polní láhev s možností zavěšení.
Parametry: • Objem (l): 0,75. • Materiál: 100% polyethylen.

Název: Plastiková polní láhev Bota 750 ml - olivová
Odkaz: https://armik.cz/plastikova-polni-lahev-bota-750-ml-olivova/
Kód zboží: 33203B
Popis: Plastiková polní láhev o obsahu 0,75 l. Netradiční a přitom oblíbená
polní láhev s možností zavěšení.
Parametry: • Objem (l): 0,75. • Materiál: 100% polyethylen.

Název: Plastiková polní láhev Bota 750 ml - coyote
Odkaz: https://armik.cz/plastikova-polni-lahev-bota-750-ml-coyote/
Kód zboží: 33203R
Popis: Plastiková polní láhev o obsahu 0,75 l. Netradiční a přitom oblíbená
polní láhev s možností zavěšení.
Parametry: • Objem (l): 0,75. • Materiál: 100% polyethylen.

Název: Láhev US plastová GEN II 1 l - černá
Odkaz: https://armik.cz/lahev-us-plastova-gen-ii-1-l-cerna/
Kód zboží: 33209A
Popis: Samostatná polní láhev typu US v průhledném provedení (bez
obalu). Bez BPA.

https://armik.cz/spaci-pytel-mumie-flecktarn/
https://armik.cz/plastikova-polni-lahev-bota-750-ml-cerna/
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https://armik.cz/lahev-us-plastova-gen-ii-1-l-cerna/


Parametry: • Objem (l). • Hmotnost (g): 150. • Rozměry (cm): 21 x 12 x
6,5. • Materiál: plast.

Název: Láhev US plastová GEN II 1 l - olivová
Odkaz: https://armik.cz/lahev-us-plastova-gen-ii-1-l-olivova/
Kód zboží: 33209B
Popis: Samostatná polní láhev typu US v průhledném provedení (bez
obalu). Bez BPA.
Parametry: • Objem (l). • Hmotnost (g): 150. • Rozměry (cm): 21 x 12 x
6,5. • Materiál: plast.

Název: Plynová lampa Fox 400 W
Odkaz: https://armik.cz/plynova-lampa-fox-400-w/
Kód zboží: 33753
Popis: Plynová lampa pro kartuše se závitem např. VAR, COLEMAN,
PRIMUS atd. Lampa má piezo zapalovaní, řetízek pro zavěšení i regulaci
výkonu. Spotřeba plynu: cca 25 g/hod K této plynové lampě jsou určené
žárové punčošky o průměru 5 cm. Např. .
Parametry: • Rozměry (cm): 12 x 7. • Hmotnost (g): 195. • Výkon: 400 W.

Název: Ešus nerezový Fox Outdoor 3-dílný - stříbrný
Odkaz: https://armik.cz/esus-nerezovy-fox-outdoor-3-dilny-stribrny/
Kód zboží: 33414A
Popis: Nerezový ešus od značky Fox Outdoor. Skládá se ze tří částí se
stejným objemem a z konstrukce. Každá část má rozměry 6,5 x 16 cm.
Parametry: • Hmotnost (g): 740. • Materiál: stainless steel. • Objem (l): 3. •
Průměr (cm): 16. • Výška (cm): 20. • Rozměry - balení (cm): 27 x 19.

Název: Ešus nerezový Fox Outdoor 4-dílný - stříbrný
Odkaz: https://armik.cz/esus-nerezovy-fox-outdoor-4-dilny-stribrny/
Kód zboží: 33415A
Popis: Nerezový ešus od značky Fox Outdoor. Skládá se ze tří částí se
stejným objemem a z konstrukce. Každá část má rozměry 6,5 x 16 cm.
Parametry: • Hmotnost (g): 900. • Materiál: stainless steel. • Objem (l): 34.
• Průměr (cm): 16. • Výška (cm): 26,5. • Rozměry - balení (cm): 32 x 19.

Název: Ocelový box Fox Premium 0,7 l - stříbrný
Odkaz: https://armik.cz/ocelovy-box-fox-premium-0-7-l-stribrny/
Kód zboží: 33417A

https://armik.cz/lahev-us-plastova-gen-ii-1-l-olivova/
https://armik.cz/plynova-lampa-fox-400-w/
https://armik.cz/esus-nerezovy-fox-outdoor-3-dilny-stribrny/
https://armik.cz/esus-nerezovy-fox-outdoor-4-dilny-stribrny/
https://armik.cz/ocelovy-box-fox-premium-0-7-l-stribrny/


Popis: Lehký, robustní a odolný ocelový box od značky Fox Outdoor.
Nepropustný díky odnímatelnému silikonovému těsnění a 2 bočním
svorkám. Vhodné také do myčky.
Parametry: • Rozměry (cm): 16 x 11,5 x 6. • Materiál: stainless steel. •
Objem (l): 0,7.

Název: Ocelový box Fox Premium 1 l - stříbrný
Odkaz: https://armik.cz/ocelovy-box-fox-premium-1-l-stribrny/
Kód zboží: 33417B
Popis: Lehký, robustní a odolný ocelový box od značky Fox Outdoor.
Nepropustný díky odnímatelnému silikonovému těsnění a 2 bočním
svorkám. Vhodné také do myčky.
Parametry: • Rozměry (cm): 19 x 14,5 x 6,5. • Materiál: stainless steel. •
Objem (l).

Název: Příbor multifunkční Fox Outdoor Spork - oranžový
Odkaz: https://armik.cz/pribor-multifunkcni-fox-outdoor-spork-oranzovy/
Kód zboží: 33430K
Popis: Lžíce s vidličkou v jednom provedení neboli také SPORK s
oranžovou gumovou rukojetí. Po vysunutí rukojeti se objeví malý nožík,
otvírák na láhve měřič ryb. Oranžový nástavec obsahuje signální píšťalku a
slouží zároveň jako rukojeť. Součástí balení ...
Parametry: • Hmotnost (g): 45. • Materiál: steel. • Délka - celková (cm): 16.
• Rozměry (cm): 16 x 3,5.

Název: Závětří pro turistické vařiče skládací 9 lamel
Odkaz: https://armik.cz/zavetri-pro-turisticke-varice-skladaci-9-lamel/
Kód zboží: 33686
Popis: Závětří pro turistické vařiče od německé značky FoX Outdoor.
Vhodné jako závětří pro vařiče. Zabraňuje unikání tepla a tím je ohřev
rychlejší. Transportní pouzdro v ceně.
Parametry: • Materiál: hliník. • Rozměry - balení (cm): 13,5 x 7,5 x 1,5. •
Hmotnost (g): 120. • Délka - celková (cm): 65. • Výška (cm): 13.

Název: Závětří pro turistické vařiče skládací 8 lamel
Odkaz: https://armik.cz/zavetri-pro-turisticke-varice-skladaci-8-lamel/
Kód zboží: 33687
Popis: Závětří pro turistické vařiče od německé značky FoX Outdoor.
Vhodné jako závětří pro vařiče. Zabraňuje unikání tepla a tím je ohřev
rychlejší. Transportní pouzdro v ceně.

https://armik.cz/ocelovy-box-fox-premium-1-l-stribrny/
https://armik.cz/pribor-multifunkcni-fox-outdoor-spork-oranzovy/
https://armik.cz/zavetri-pro-turisticke-varice-skladaci-9-lamel/
https://armik.cz/zavetri-pro-turisticke-varice-skladaci-8-lamel/


Parametry: • Materiál: hliník. • Rozměry - balení (cm): 24,5 x 8,5 x 1. •
Délka - celková (cm): 67. • Hmotnost (g): 210. • Výška (cm): 24.

Název: Vařič outdoorový velký FoX Outdoor Hobo M
Odkaz: https://armik.cz/varic-outdoorovy-velky-fox-outdoor-hobo-m/
Kód zboží: 33692A
Popis: Větší outdoorový vařič "dřívkáč" vhodný pro pevná paliva. V
rozloženém stavu zabírá minimum místa a jeho složení je rychlé a snadné.
Stěny vařiče jsou perforovány tak, aby poskytovali maximální tah za
jakékoli situace. K vařiči je dodáváno pevné po...
Parametry: • Materiál: stainless steel. • Rozměry - balení (cm): 17 x 13,5 x
0,5. • Rozměry (cm): 13 x 10 x 10. • Hmotnost (g): 130.

Název: Vařič outdoorový velký FoX Outdoor Hobo L
Odkaz: https://armik.cz/varic-outdoorovy-velky-fox-outdoor-hobo-l/
Kód zboží: 33692B
Popis: Větší outdoorový vařič "dřívkáč" vhodný pro pevná paliva. V
rozloženém stavu zabírá minimum místa a jeho složení je rychlé a snadné.
Stěny vařiče jsou perforovány tak, aby poskytovali maximální tah za
jakékoli situace. K vařiči je dodáváno pevné po...
Parametry: • Materiál: stainless steel. • Rozměry - balení (cm): 20 x 17 x
0,5. • Rozměry (cm): 19,5 x 15 x 15. • Hmotnost (g): 490.

Název: Stojan skládací pod plynové kartuše Fox - olivový
Odkaz: https://armik.cz/stojan-skladaci-pod-plynove-kartuse-fox-olivovy/
Kód zboží: 33699
Popis: Praktický univerzální skládací stojan pro plynové kartuše vhodný
pro ohřívání jídla i nápojů ve volné přírodě, na rybách nebo v kempu.
Kartuši umístíte na stojan, který zajistí větší stabilitu vařiče i na nerovném
povrchu. Uchycení kartuše ke stojanu...
Parametry: • Materiál: 100% polykarbonát. • Rozměry - balení (cm): 9 x 9 x
3. • Hmotnost (g): 30. • Rozměry (cm): 20 x 20 x 3.

Název: Topení pro plynový vařič Fox
Odkaz: https://armik.cz/topeni-pro-plynovy-varic-fox/
Kód zboží: 33745
Popis: Topení pro plynový vařič od značky Fox Outdoor. Vhodné pro
většinu plynových a venkovních vařičů. Zvyšuje topný výkon. Má
odnímatelnou kovovou rukojeť pro manipulaci.
Parametry: • Materiál: stainless steel. • Rozměry - balení (cm): 11,5 x 14,5.
• Hmotnost (g): 370.

https://armik.cz/varic-outdoorovy-velky-fox-outdoor-hobo-m/
https://armik.cz/varic-outdoorovy-velky-fox-outdoor-hobo-l/
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Název: Nůž s pouzdrem Fox Griff - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-s-pouzdrem-fox-griff-cerny-18/
Kód zboží: 44496
Popis: Stylový nůž je vyrobený z černěné nerezové oceli. Součástí je také
černé nylonové pouzdro. Rukojeť je omotána pevnou tkanicí.
Parametry: • Délka - celková (cm): 28. • Délka - čepel (cm): 16. • Hmotnost
(g): 200. • Materiál: stainless steel 420.

Název: Nůž s pouzdrem Fox Griff - černý-woodland (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-s-pouzdrem-fox-griff-cerny-woodland-18/
Kód zboží: 44498
Popis: Stylový nůž je vyrobený z černěné nerezové oceli. Součástí je také
černé nylonové pouzdro. Rukojeť je omotána pevnou tkanicí.
Parametry: • Délka - celková (cm): 28. • Délka - čepel (cm): 16. • Hmotnost
(g): 200. • Materiál: stainless steel 420.

Název: Nůž Fox Fighter G10 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-fox-fighter-g10-cerny-18/
Kód zboží: 44500
Popis: Stylový nůž od německé značky Fox Outdoor. Vlastnosti: • Rukojeť
vyztužená skelným vláknem. • Nůž je vyroben z kvalitní tvrzené oceli. •
Součástí je také nylonové pouzdro s kapsičkou a provázkem.
Parametry: • Délka - celková (cm): 25. • Délka - čepel (cm): 12,5. •
Hmotnost (g): 190. • Materiál: stainless steel 420.

Název: Nůž Fox Outlive G10 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-fox-outlive-g10-cerny-18/
Kód zboží: 44505
Popis: Stylový nůž od německé značky Fox Outdoor. Dodávaný s
pouzdrem na krk a rozdělávačem ohně. S možností nošení na krku.
Vlastnosti: • Drážkovaná hladce broušená čepel s opěrkou pro palec •
Ergonomicky tvarovaná rukojeť G10 • Kydexové pouzdro s kovovo...
Parametry: • Délka - celková (cm): 19. • Délka - čepel (cm): 9,5. •
Hmotnost (g): 110. • Materiál: stainless steel 420.

Název: Nůž Survival III - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-survival-iii-cerny-18/
Kód zboží: 44513

https://armik.cz/nuz-s-pouzdrem-fox-griff-cerny-18/
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Popis: Army nůž s plastovými střenkami od značky Fox Outdoor, určený k
nošení na krku. Součástí je plastové pouzdro se šňůrou k zavěšení na krk.
Parametry: • Délka - celková (cm): 18. • Délka - čepel (cm): 8.

Název: Nůž Action I - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-action-i-cerny-18/
Kód zboží: 44523
Popis: Nůž atraktivního tvaru s pevným plastovým pouzdrem s klipem.
Rukojeť je omotána lankem. Pouzdro lze nosit na krku nebo upevnit k
opasku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 18,5. • Délka - čepel (cm): 8,5.

Název: Nůž Action II - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-action-ii-cerny-18/
Kód zboží: 44533
Popis: Nůž atraktivního tvaru s pevným plastovým pouzdrem s klipem.
Rukojeť je omotána lankem. Pouzdro lze na tkaničce dát kolem krku nebo
ho lze upevnit k opasku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20. • Délka - čepel (cm): 8,5.

Název: Damaškový nůž sklopný v koženém pouzdře (18+)
Odkaz: https://armik.cz/damaskovy-nuz-sklopny-v-kozenem-pouzdre-18/
Kód zboží: 44901
Popis: Luxusní damaškový nůž sklopný v koženém pouzdře v dárkovém
balení. Kvalitní nůž ze 71 vrstev oceli s dřevěnou rukojetí.
Parametry: • Délka - celková (cm): 21,5. • Délka - čepel (cm): 9. • Délka -
zavřená (cm): 12,5.

Název: Nůž do boty s dvěma hranami (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-do-boty-s-dvema-hranami-18/
Kód zboží: 45063
Popis: Nůž do boty s dvěma hranami, kožené pouzdro a očko na botu.
Gumová rukojeť, kontinuální čepel s otvorem.
Parametry: • Délka - celková (cm): 25. • Délka - čepel (cm): 15.

Název: Nůž Fox Hunter - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-fox-hunter-cerny-18/
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Kód zboží: 45301
Popis: Dodáváno včetně nylonového pouzdra, nerezová čepel, plastová
rukojeť.
Parametry: • Délka - celková (cm): 25. • Délka - čepel (cm): 11,5.

Název: Potapěčský nůž s nožním pouzdrem - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/potapecsky-nuz-s-noznim-pouzdrem-cerny-18/
Kód zboží: 45401
Popis: Potápěčský nůž s plastovou žlutočernou rukojetí a plásty suchého
zipu na připevnění v plastovém pouzdře s gumou na nohu.
Parametry: • Délka - celková (cm): 23. • Délka - čepel (cm): 11,5.

Název: Potapěčský nůž s nožním pouzdrem - žlutý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/potapecsky-nuz-s-noznim-pouzdrem-zluty-18/
Kód zboží: 45402
Popis: Potápěčský nůž s plastovou žlutočernou rukojetí a plásty suchého
zipu na připevnění v plastovém pouzdře s gumou na nohu.
Parametry: • Délka - celková (cm): 23. • Délka - čepel (cm): 11,5.

Název: Potapěčský nůž Profi (18+)
Odkaz: https://armik.cz/potapecsky-nuz-profi-18/
Kód zboží: 45412
Popis: Potápěčský nůž se zlato-černou rukojetí. V plastovém pouzdře s
gumou na nohu.
Parametry: • Délka - celková (cm): 27. • Délka - čepel (cm): 14. • Materiál:
stainless steel 420.

Název: Nůž Fox Folding 4v1 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-fox-folding-4v1-cerny-18/
Kód zboží: 45453
Popis: Speciálně vyvinutý nůž pro survival, je zavírací, má kombinované
ostří s pilkou. Obsahuje doplňky pro přežití v přírodě, jako jsou
kombinované ostří, ocelové křesadlo FIREFLASH k rozdělání ohně, led
diodová baterka, píšťalka. Vše prakticky umíst...
Parametry: • Délka - celková (cm): 20,5. • Délka - čepel (cm): 8,5. •
Tlouška (mm): 12.

Název: Zavírací nůž Fox Outdoor - černý (18+)

https://armik.cz/potapecsky-nuz-s-noznim-pouzdrem-cerny-18/
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Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-fox-outdoor-cerny-18/
Kód zboží: 45501
Popis: Zavírací nůž jednou rukou, pásek řezačka, černý. Kovová rukojeť,
spona na opasek, PIN rozbití skla.
Parametry: • Délka - celková (cm): 24. • Délka - čepel (cm): 10. • Délka -
zavřená (cm): 14.

Název: Zavírací nůž s kovovou rukojetí - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-s-kovovou-rukojeti-cerny-18/
Kód zboží: 45511
Popis: Zavírací nůž, jednou rukou, zubatá páteř, černý. Dekorativní kovová
rukojeť, spona na opasek.
Parametry: • Délka - celková (cm): 23,5. • Délka - zavřená (cm): 13,5. •
Délka - čepel (cm): 10.

Název: Zavírací nůž jednoruční Fox Oliver - černý-olivový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-jednorucni-fox-oliver-cerny-olivovy-18/
Kód zboží: 45521
Popis: Zavírací nůž černý, rukojeť Oliver. Nůž otvírací jednou rukou má
sponu na opasek.
Parametry: • Délka - celková (cm): 18,5. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 10,5.

Název: Zavírací nůž Gürtelclip - modrý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-gurtelclip-modry-18/
Kód zboží: 45761
Popis: Zavírací nůž s drážkovanou štěrbinovou střenkou modré barvy, dá
se otvírat jednou rukou.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 11,5.

Název: Zavírací nůž Fox 45821 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-fox-45821-cerny-18/
Kód zboží: 45821
Popis: Zavírací kapesní nůž od firmy FoX Outdoor s možností otvírání
jednou rukou. Hřbet rukojeti je vybaven speciálním ostřím určeným k
přeřezání záchranných pásů či jiných textilií. Nůž má také hrot na rozbití
skla. Díky klipsně lze připnout na opasek.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20,5. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 12.
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Název: Zavírací nůž Fox 45831 - šedý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-fox-45831-sedy-18/
Kód zboží: 45831
Popis: Zavírací kapesní nůž z řezákem na popruhy. Možné jednoruční
otvírání.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 11,5.

Název: Zavírací nůž s řezákem na popruhy Fox - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-s-rezakem-na-popruhy-fox-cerny-18/
Kód zboží: 45861
Popis: Černý zavírací kapesní nůž z řezákem na popruhy. Možné
jednoruční otvírání, s klipsnou na opasek. Kovové držadlo s částečně
zoubkovaným ostřím, jistič.
Parametry: • Délka - celková (cm): 21. • Délka - čepel (cm): 9. • Délka -
zavřená (cm): 12.

Název: Zavírací nůž jednoruční s řezákem - stříbrný (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-jednorucni-s-rezakem-stribrny-18/
Kód zboží: 45881
Popis: Zavírací kapesní nůž z řezákem na popruhy. Možné jednoruční
otvírání, s klipsnou na opasek. Kovové držadlo s plastovou vložkou, jistič.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 11,5.

Název: Zavírací nůž Worker - olivový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-worker-olivovy-18/
Kód zboží: 45891
Popis: Pracovní zavírací nůž "WORKER".
Parametry: • Délka - celková (cm): 5.

Název: Zavírací nůž ušlechtilá ocel - černý-stříbrný (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-uslechtila-ocel-cerny-stribrny-18/
Kód zboží: 45901
Popis: Zavírací nůž z ušlechtilé oceli s děrovanou čepelí.
Parametry: • Délka - celková (cm): 22,5. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 13.
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Název: Zavírací nůž Fox 45941 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-fox-45941-cerny-18/
Kód zboží: 45941
Popis: Zavírací nůž kompletní v černé barvě, opasková klipsna.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 11,5.

Název: Zavírací nůž Fox děrovaná střenka - stříbrný (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-fox-derovana-strenka-stribrny-18/
Kód zboží: 45951
Popis: Zavírací nůž děrovaná střenka, opasková klipsna.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20,5. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 12.

Název: Pouzdro na nůž FoX 10x4 - černé
Odkaz: https://armik.cz/pouzdro-na-nuz-fox-10x4-cerne/
Kód zboží: 46712
Popis: Pouzdro je uzavíratelné přehybem se stuhovým uzávěrem.
Pouzdro je možné na opasek či jinou výstrojní součástku upevnit v
horizontální nebo vertikální poloze. K horizontálnímu uchycení slouží
dvojice pásků našitých na zadní straně pouzdra. Vertikální ...
Parametry: • Hmotnost (g): 40. • Rozměry (cm): 10 x 4. • Materiál: 100%
polyamid (nylon). • Rozměry - vnitřní (cm): 9 x 3 x 3.

Název: Pouzdro na nůž FoX 12x5 - černé
Odkaz: https://armik.cz/pouzdro-na-nuz-fox-12x5-cerne/
Kód zboží: 46722
Popis: Pouzdro je uzavíratelné přehybem se stuhovým uzávěrem.
Pouzdro je možné na opasek či jinou výstrojní součástku upevnit v
horizontální nebo vertikální poloze. K horizontálnímu uchycení slouží
dvojice pásků našitých na zadní straně pouzdra. Vertikální ...
Parametry: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Hmotnost (g): 50. •
Rozměry (cm): 12 x 5.

Název: Textilní pouzdro na nůž - černé
Odkaz: https://armik.cz/textilni-pouzdro-na-nuz-cerne/
Kód zboží: 46724A
Popis: Textilní pouzdro na nůž, nylonové, s dvojitým poutkem na pásek.
Vnitřní velikost cca 5,2 cm x 14 cm.
Parametry: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Rozměry (cm): 15 x 6.
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Název: Textilní pouzdro na nůž - olivový
Odkaz: https://armik.cz/textilni-pouzdro-na-nuz-olivovy/
Kód zboží: 46724B
Popis: Textilní pouzdro na nůž, nylonové, s dvojitým poutkem na pásek.
Vnitřní velikost cca 5,2 cm x 14 cm.
Parametry: • Materiál: 100% polyamid (nylon). • Rozměry (cm): 15 x 6.

Název: Textilní pouzdro na nůž - český vzor
Odkaz: https://armik.cz/textilni-pouzdro-na-nuz-cesky-vzor/
Kód zboží: 46724J
Popis: Textilní pouzdro na nůž, nylonové, s dvojitým poutkem na pásek.
Vnitřní velikost cca 5,2 cm x 14 cm.
Parametry: • Rozměry (cm): 15 x 6. • Materiál: 100% polyamid (nylon).

Název: Kožené pouzdro na nůž do 11 cm - černé
Odkaz: https://armik.cz/kozene-pouzdro-na-nuz-do-11-cm-cerne/
Kód zboží: 46732A
Popis: Praktické kožené pouzdro od německé firmy FoX Outdoor. Kvalitně
zpracované. Určené na nože ve složeném stavu do délky 11 cm. Možnost
připnutí na opasek (max. šířka opasku 6 cm). Rozměry: vnější: cca 13,5 x 6
x 3 cm (V x Š x H) vnitřní: cca 11 x 4 x...
Parametry: • Materiál: kůže.

Název: Kožené pouzdro na nůž do 11 cm - hnědé
Odkaz: https://armik.cz/kozene-pouzdro-na-nuz-do-11-cm-hnede/
Kód zboží: 46732N
Popis: Praktické kožené pouzdro od německé firmy FoX Outdoor. Kvalitně
zpracované. Určené na nože ve složeném stavu do délky 11 cm. Možnost
připnutí na opasek (max. šířka opasku 6 cm). Rozměry: vnější: cca 13,5 x 6
x 3 cm (V x Š x H) vnitřní: cca 11 x 4 x...
Parametry: • Materiál: kůže.

Název: Taška přes rameno FoX Outdoor Rip Stop - olivová
Odkaz: https://armik.cz/taska-pres-rameno-fox-outdoor-rip-stop-olivova/
Kód zboží: 30707B
Popis: Taška přes rameno od značky FoX Outdoor.
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Rozměry (cm): 20 x 42 x 5. •
Hmotnost (g): 150.
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Název: Lopata lavinová/sníh/písek Deluxe hliníková 2-dílná
Odkaz: https://armik.cz/lopata-lavinova-snih-pisek-deluxe-hlinikova-2-dilna/
Kód zboží: 27010
Popis: Velmi lehká, skládací (2 díly) lavinová lopata Deluxe. Výsuvná
rukojeť: 45 - 65 cm Plocha lopaty: 27,5 x 25,5 cm Tloušťka plechu: 1,7 mm
Parametry: • Materiál: hliník. • Hmotnost (g): 550. • Rozměry - balení (cm):
44 x 23 x 7.

Název: Lopata lavinová/sníh/písek Deluxe hliníková 3-dílná
Odkaz: https://armik.cz/lopata-lavinova-snih-pisek-deluxe-hlinikova-3-dilna/
Kód zboží: 27011
Popis: Velmi lehká, skládací (3 díly) lavinová lopata Deluxe. Včetně
pouzdra. Výsuvná rukojeť: 66 - 80 cm Plocha lopaty: 28 x 21,5 cm Tloušťka
plechu: 1,7 mm Hmotnost včetně pouzdra 864 g.
Parametry: • Materiál: hliník. • Hmotnost (g): 590.

Název: Lopata lavinová/sníh/písek hliníková
Odkaz: https://armik.cz/lopata-lavinova-snih-pisek-hlinikova/
Kód zboží: 27013
Popis: Velmi lehká, skládací (3 díly). Výsuvná rukojeť: 66 - 80 cm Plocha
lopaty: 280 x 215 mm Tloušťka plechu: 1,7 mm
Parametry: • Hmotnost (g): 630. • Materiál: hliník.

Název: Karimatka skládací Fox Outdoor - černá
Odkaz: https://armik.cz/karimatka-skladaci-fox-outdoor-cerna/
Kód zboží: 31344A
Popis: Speciálně tvarovaná karimatka pro lepší izolační schopnosti. Od
německé značky Fox Outdoor. Vyrobena z robustní speciální pěny. Má 2
gumové pásky pro usnadnění přepravy. Umožňuje jednoduché čištění -
stačí otřít vlhkým hadříkem.
Parametry: • Rozměry (cm): 180 x 58 x 1. • Rozměry - balení (cm): 58 x 15
x 11. • Materiál: 100% ethylenvinylacetát. • Délka - celková (cm): 180. •
Hmotnost (g): 350.

Název: Karimatka skládací Fox Outdoor - olivová
Odkaz: https://armik.cz/karimatka-skladaci-fox-outdoor-olivova/
Kód zboží: 31344B
Popis: Speciálně tvarovaná karimatka pro lepší izolační schopnosti. Od
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německé značky Fox Outdoor. Vyrobena z robustní speciální pěny. Má 2
gumové pásky pro usnadnění přepravy. Umožňuje jednoduché čištění -
stačí otřít vlhkým hadříkem.
Parametry: • Rozměry (cm): 180 x 58 x 1. • Rozměry - balení (cm): 58 x 15
x 11. • Materiál: 100% ethylenvinylacetát. • Délka - celková (cm): 180. •
Hmotnost (g): 350.

Název: Spací pytel MFH Israel - černý
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-cerny/
Kód zboží: 31642A
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Hmotnost (g): 1800. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 190 x 75. • Materiál: 100% polyester. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).

Název: Spací pytel MFH Israel - olivový
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-olivovy/
Kód zboží: 31642B
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Hmotnost (g): 1800. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. •
Rozměry (cm): 190 x 75. • Materiál: 100% polyester. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).

Název: Spací pytel MFH Israel - modrý
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-modry/
Kód zboží: 31642G
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Materiál: 100% polyester. • Hmotnost (g): 1800. • Rozměry
(cm): 190 x 75. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).

Název: Spací pytel MFH Israel - český vzor
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-cesky-vzor/
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Kód zboží: 31642J
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Hmotnost (g): 1800. • Materiál: 100% polyester. • Rozměry
(cm): 190 x 75. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).

Název: Spací pytel MFH Israel - coyote
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-coyote/
Kód zboží: 31642R
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Hmotnost (g): 1800. • Materiál: 100% polyester. • Rozměry
(cm): 190 x 75. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).

Název: Spací pytel MFH Israel - woodland
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-woodland/
Kód zboží: 31642T
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Hmotnost (g): 1800. • Materiál: 100% polyester. • Rozměry
(cm): 190 x 75. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).

Název: Spací pytel MFH Israel - flecktarn
Odkaz: https://armik.cz/spaci-pytel-mfh-israel-flecktarn/
Kód zboží: 31642V
Popis: Dvouvrstvý pilotní spací pytel od firmy MFH. Je velmi teplý a navíc
je možno jej spojit s druhým spacím pytlem. Má měkkou výplň,
oboustranný zip krytý suchým zipem. Přepravní vak lze využít jako polštář.
Materiál: svršek 100% polyester; podšívka 10...
Parametry: • Rozměry (cm): 190 x 75. • Hmotnost (g): 1800. • Materiál:
100% polyester. • Rozměry - balení (cm): 40 x 25 x 25. • Extrémní teplota
(°C): -10. • Komfortní teplota (°C).
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Název: Trekové hole teleskopické
Odkaz: https://armik.cz/trekove-hole-teleskopicke/
Kód zboží: 39303
Popis: Teleskopické pevné trekingové hůlky trojdílné, lisované s
nylonovým páskem k uchycení hole, kovový hrot s ochranným krytem a
dva další vyměnitelné různé talíře, taška s nastavitelným ramenním
popruhem. Délka: 70 cm zavřené, rozpětí 135 cm
Parametry: • Hmotnost (g): 600.

Název: Trekové hole teleskopické Lusen
Odkaz: https://armik.cz/trekove-hole-teleskopicke-lusen/
Kód zboží: 39305
Popis: Nastavitelné, lehké trekingové hole. • výška cca 63 - 135 cm •
rychloupínací systém • ergonomické rukojeti z měkkého příjemného
materiálu • nastavitelná koncová oka • robustní protiskluzové uhlíkové
špičky • výměna koncových košíčků bez nutnosti po...
Parametry: • Hmotnost (g): 580. • Rozměry - balení (cm): 63 x 9 x 6. •
Výška (cm): 63 - 135.

Název: Trekové hole teleskopické Haidel
Odkaz: https://armik.cz/trekove-hole-teleskopicke-haidel/
Kód zboží: 39307
Popis: Lehké, hliníkové teleskopické hole vybavené pružinovým systémem
tlumícím otřesy. Hole mají skládací konstrukci a jsou dodávané s
nylonovým pouzdrem na přenášení. Rukojeti mají ergonomický tvar a jsou
vyrobené z měkké, prodyšné EVA pěny. Špičky holí j...
Parametry: • Hmotnost (g): 740. • Rozměry - balení (cm): 45 x 9 x 5. •
Výška (cm): 115 - 135.

Název: Klobouk Fox Texas - černý
Odkaz: https://armik.cz/klobouk-fox-texas-cerny/
Kód zboží: 10751
Popis: Slaměný klobouk od německé firmy FoX Outdoor se zdobením.

Název: Klobouk Fox Georgia - hnědý
Odkaz: https://armik.cz/klobouk-fox-georgia-hnedy/
Kód zboží: 10755
Popis: Slaměný klobouk od německé firmy FoX Outdoor se zdobením.
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Název: Klobouk Fox Tennessee - hnědý
Odkaz: https://armik.cz/klobouk-fox-tennessee-hnedy/
Kód zboží: 10756
Popis: Slaměný klobouk od německé firmy FoX Outdoor se zdobením.
Univerzální velikost, pro obvod hlavy do 61 cm.

Název: Klobouk Fox Colorado - béžový
Odkaz: https://armik.cz/klobouk-fox-colorado-bezovy/
Kód zboží: 10757
Popis: Slaměný klobouk od německé firmy FoX Outdoor se zdobením.

Název: Klobouk slaměný Fox Sunburst - béžový
Odkaz: https://armik.cz/klobouk-slameny-fox-sunburst-bezovy/
Kód zboží: 10763
Popis: Jste-li fanoušek a nebo jen hledáte vhodný doplněk k vašemu
kostýmu, klobouk Tennessee splní vaše požadavky. Klobouk má
univerzální velikost (do velikosti cca 58 cm) a je vyroben z vyztuženého
papíru. Najdete na něm také elastický pás.
Parametry: • Materiál: 100% sláma.

Název: Transportní taška DRY PAK 30
Odkaz: https://armik.cz/transportni-taska-dry-pak-30/
Kód zboží: 30526
Popis: Transportní taška FoX Outdoor DRY PAK 30, červená. Z
voděodolného polyesteru, na uzavření má dva odnímatelné a nastavitelné
zádové popruhy, držadlo. Rozměry: výška 65 cm, průměr 25 cm
Parametry: • Objem (l): 30. • Materiál: 100% polyester. • Rozměry (cm): 65
x 25.

Název: Transportní taška DRY PAK 40
Odkaz: https://armik.cz/transportni-taska-dry-pak-40/
Kód zboží: 30528
Popis: Transportní taška FoX Outdoor DRY PAK 40, červená. Z
voděodolného polyesteru, rolované uzavření, dvě madla. Rozměry: výška
60 cm, průměr 30 cm
Parametry: • Objem (l): 40. • Materiál: 100% polyester. • Rozměry (cm): 60
x 30.
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Název: Transportní batoh DRY PAK 20
Odkaz: https://armik.cz/transportni-batoh-dry-pak-20/
Kód zboží: 30529
Popis: Batoh z voděodolného polyesteru FoX Outdoor DRY PAK 20.
Čalouněná záda pro dobré pohodlí, polstrované nastavitelné ramenní
popruhy, nastavitelný hrudní popruh, dvě venkovní boční kapsy s
nepromokavým zipem, držadlo.
Parametry: • Objem (l): 20. • Materiál: 100% polyester.

Název: Zavírací nůž jednoruční Fox - stříbrný-hnědý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-jednorucni-fox-stribrny-hnedy-18/
Kód zboží: 44583B
Popis: Jednoduchý zavírací nůž na jednoruční otvírání. Kovovová střenka
s dřevěnou vložkou, klip na opasek.
Parametry: • Délka - celková (cm): 16. • Délka - zavřená (cm): 9. • Délka -
čepel (cm): 7.

Název: Kapesní nůž Fox Jack 19 x 8 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/kapesni-nuz-fox-jack-19-x-8-cerny-18/
Kód zboží: 44603
Popis: Ruční kapesní nůž od německé firmy FoX Outdoor. Nůž má také
klips pro připevnění na opasek. Šířka nože 1,8 cm včetně klipsu na
opasek.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19. • Délka - zavřená (cm): 11,4. •
Délka - čepel (cm): 8.

Název: Kapesní nůž Fox Jack 19 x 8,5 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/kapesni-nuz-fox-jack-19-x-8-5-cerny-18/
Kód zboží: 44613
Popis: Zavírací nůž od německé firmy FoX Outdoor s kovovou rukojetí a
klipsem na opasek.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19. • Délka - čepel (cm): 8,5.

Název: Kapesní nůž Fox Jack 19,5 x 8,5 - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/kapesni-nuz-fox-jack-19-5-x-8-5-cerny-18/
Kód zboží: 44623
Popis: Kapesní zavírací nůž od firmy FoX Outdoor.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 11.
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Název: Zavírací nůž jednoruční Fox Kompakt - hnědý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-jednorucni-fox-kompakt-hnedy-18/
Kód zboží: 44643
Popis: Zavírací nůž, jednoruční otevírání.
Parametry: • Délka - celková (cm): 15. • Délka - čepel (cm): 6,5. • Délka -
zavřená (cm): 8,5.

Název: Zavírací nůž s gravírováním (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-s-gravirovanim-18/
Kód zboží: 44803
Popis: Zavírací nůž s gravírováním, střenka dřevěná.
Parametry: • Délka - celková (cm): 21. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 12,5. • Hmotnost (g): 160.

Název: Zavírací nůž s dřevěnou střenkou (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-s-drevenou-strenkou-18/
Kód zboží: 44833
Popis: Zavírací nůž, jednoruční otevírání, střenka vyložená dřevem.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20,5. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 12.

Název: Zavírací nůž Hunter (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-hunter-18/
Kód zboží: 44843
Popis: Zavírací nůž, "Hunter", kovový s dřevěnou střenkou. Lovecký nůž s
pilkou a otvírákem lahví.
Parametry: • Délka - celková (cm): 22. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 12,5.

Název: Zavírací nůž Jäger (18+)
Odkaz: https://armik.cz/zaviraci-nuz-jager-18/
Kód zboží: 44853
Popis: Zavírací nůž, střenka je s dekoračním loveckým motivem.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19. • Délka - čepel (cm): 8,5. • Délka -
zavřená (cm): 10,5.

Název: Nůž zavírací FoX G10 - černý (18+)
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Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-g10-cerny-18/
Kód zboží: 45531A
Popis: Kvalitní zavírací nůž s černěnou čepelí typu Tanto. Na konci
rukojeti očko se šňůrkou. Klip na připevnění k opasku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 22. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 12,5.

Název: Nůž zavírací FoX G10 - olivový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-g10-olivovy-18/
Kód zboží: 45531B
Popis: Kvalitní zavírací nůž s černěnou čepelí typu Tanto. Na konci
rukojeti očko se šňůrkou. Klip na připevnění k opasku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 22. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 12,5.

Název: Nůž zavírací FoX G10 Klap - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-g10-klap-cerny-18/
Kód zboží: 45541A
Popis: Kvalitní zavírací nůž s černěnou čepelí typu Tanto. Na konci
rukojeti očko se šňůrkou. Klip na připevnění k opasku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 12. • Materiál: stainless steel 8Cr13MoV.

Název: Nůž zavírací FoX G10 Klap - olivový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-g10-klap-olivovy-18/
Kód zboží: 45541B
Popis: Kvalitní zavírací nůž s černěnou čepelí typu Tanto. Na konci
rukojeti očko se šňůrkou. Klip na připevnění k opasku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 20. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 12. • Materiál: stainless steel 8Cr13MoV.

Název: Nůž zavírací FoX Snake - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-snake-cerny-18/
Kód zboží: 45551A
Popis: Zavírací nůž s hladkým ostřím a kovovou rukojetí od značky FoX
Outdoor. Má také zajímavé parametry: • pomocný výstupek pro snadnější
otevření nože • jednoduchá pojistka proti svévolnému zavření nože • otvor
pro jistící šňůrku • trn rukojeti protaž...
Parametry: • Délka - celková (cm): 23. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 13,5. • Hmotnost (g): 200.
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Název: Nůž zavírací FoX Snake - olivový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-snake-olivovy-18/
Kód zboží: 45551B
Popis: Zavírací nůž s hladkým ostřím a kovovou rukojetí od značky FoX
Outdoor. Má také zajímavé parametry: • pomocný výstupek pro snadnější
otevření nože • jednoduchá pojistka proti svévolnému zavření nože • otvor
pro jistící šňůrku • trn rukojeti protaž...
Parametry: • Délka - celková (cm): 23. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 13,5. • Hmotnost (g): 200.

Název: Nůž zavírací FoX Snake - coyote (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-snake-coyote-18/
Kód zboží: 45551R
Popis: Zavírací nůž s hladkým ostřím a kovovou rukojetí od značky FoX
Outdoor. Má také zajímavé parametry: • pomocný výstupek pro snadnější
otevření nože • jednoduchá pojistka proti svévolnému zavření nože • otvor
pro jistící šňůrku • trn rukojeti protaž...
Parametry: • Délka - celková (cm): 23. • Délka - čepel (cm): 9,5. • Délka -
zavřená (cm): 13,5. • Hmotnost (g): 200.

Název: Nůž zavírací Fox TPR - černý (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-tpr-cerny-18/
Kód zboží: 45751A
Popis: Zavírací nůž pro lehčí práci, houbaření a další činnosti od německé
značky MFH. Otvírání jednou rukou pouze pro praváka. Neobsahuje
pojistku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 11,5. • Hmotnost (g): 80.

Název: Nůž zavírací Fox TPR - olivový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-tpr-olivovy-18/
Kód zboží: 45751B
Popis: Zavírací nůž pro lehčí práci, houbaření a další činnosti od německé
značky MFH. Otvírání jednou rukou pouze pro praváka. Neobsahuje
pojistku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 11,5. • Hmotnost (g): 80.

Název: Nůž zavírací Fox TPR - modrý (18+)
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Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-tpr-modry-18/
Kód zboží: 45751G
Popis: Zavírací nůž pro lehčí práci, houbaření a další činnosti od německé
značky MFH. Otvírání jednou rukou pouze pro praváka. Neobsahuje
pojistku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 11,5. • Hmotnost (g): 80.

Název: Nůž zavírací Fox TPR - oranžový (18+)
Odkaz: https://armik.cz/nuz-zaviraci-fox-tpr-oranzovy-18/
Kód zboží: 45751K
Popis: Zavírací nůž pro lehčí práci, houbaření a další činnosti od německé
značky MFH. Otvírání jednou rukou pouze pro praváka. Neobsahuje
pojistku.
Parametry: • Délka - celková (cm): 19,5. • Délka - čepel (cm): 8. • Délka -
zavřená (cm): 11,5. • Hmotnost (g): 80.

Název: Přepravní taška MFH Bekleidung - černá
Odkaz: https://armik.cz/prepravni-taska-mfh-bekleidung-cerna/
Kód zboží: 30649A
Popis: Lehká skládací taška od německé značky MFH. Lze ji složit do
malé kapsičky. Je tak opravdu velmi skladná. Taška má jeden hlavní
prostor o objemu 42 litrů a zapínání na dvoucestný zip. Dále z boku je
menší kapsa se zapínáním na zip. Vyrobena z mat...
Parametry: • Rozměry - vnitřní (cm): 63 x 29 x 26. • Objem (l): 42. •
Materiál: 100% polyester. • Hmotnost (g): 200. • Rozměry - balení (cm): 17
x 17 x 6.

Název: Sedací podložka (podsedák) MFH Thermo - černá
Odkaz: https://armik.cz/sedaci-podlozka-podsedak-mfh-thermo-cerna/
Kód zboží: 31788A
Popis: Velmi lehká skládací podložka, podsedák, která je vložená do
praktického pouzdra na zadní straně s MOLLE vazbou. Díky MOLLE vazbě
můžete obal s podsedák připnout, kam bude zrovna potřeba - na opasek,
batoh.. Pouzdro se uzavírá pomocí suchého zipu. ...
Parametry: • Materiál: 100% polyethylen. • Hmotnost (g): 75. • Rozměry
(cm): 38 x 28 x 0,6. • Rozměry - balení (cm): 14 x 9,5 x 5,5.

Název: Sedací podložka (podsedák) MFH Thermo - olivová
Odkaz: https://armik.cz/sedaci-podlozka-podsedak-mfh-thermo-olivova/
Kód zboží: 31788B
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Popis: Velmi lehká skládací podložka, podsedák, která je vložená do
praktického pouzdra na zadní straně s MOLLE vazbou. Díky MOLLE vazbě
můžete obal s podsedák připnout, kam bude zrovna potřeba - na opasek,
batoh.. Pouzdro se uzavírá pomocí suchého zipu. ...
Parametry: • Materiál: 100% polyethylen. • Hmotnost (g): 75. • Rozměry
(cm): 38 x 28 x 0,6. • Rozměry - balení (cm): 14 x 9,5 x 5,5.

Název: Sandále trekové Fox - desert
Odkaz: https://armik.cz/sandale-trekove-fox-desert/
Kód zboží: 18303Z
Velikost bot (EU): 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Popis: Tyto trekové sandály jsou ideální variantou pro Vaše letní výlety i
do náročnějšího terénu. Sandály chrání prsty před nárazem díky plné
špičce boty. Díky stahovatelným řemínkům se dobře přizpůsobí a sedí
perfektně na noze.

Název: Obuv MFH Sneakers - olivová
Odkaz: https://armik.cz/obuv-mfh-sneakers-olivova/
Kód zboží: 18320B
Velikost bot (EU): 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Popis: Extra lehké boty inspirované designem oblíbených bot SNEAKERS
od značky FOX OUTDOOR. Svršek bot je opatřený maskovaným
potiskem, je prodyšný a na jeho výrobu byla použita kombinace
syntetických vláken, nylonu a neoprenu. Podšívka boty je měkká, tvoře...

Název: Obuv FoX Sneakers - woodland
Odkaz: https://armik.cz/obuv-fox-sneakers-woodland/
Kód zboží: 18320T
Velikost bot (EU): 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Popis: Extra lehké boty inspirované designem oblíbených bot SNEAKERS
od značky FOX OUTDOOR. Svršek bot je opatřený maskovaným
potiskem, je prodyšný a na jeho výrobu byla použita kombinace
syntetických vláken, nylonu a neoprenu. Podšívka boty je měkká, tvoře...

Název: Boty trekové FoX Mountain Low - šedé
Odkaz: https://armik.cz/boty-trekove-fox-mountain-low-sede/
Kód zboží: 18330M
Velikost bot (EU): 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
Popis: Kvalitní trekové boty. Lehké, pohodlné, prodyšné a zároveň pevné.
Díky odpružené podrážce mají skvělou přilnavost k povrchu. Boty jsou pro
větší komfort polstrované, na patě je tkaloun s okem na konci pro
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snadnější obouvání. • polstrovaná bota včet...
Parametry: • Materiál: polyester, guma.

Název: Boty trekové FoX Mountain High - šedé
Odkaz: https://armik.cz/boty-trekove-fox-mountain-high-sede/
Kód zboží: 18333M
Velikost bot (EU): 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
Popis: Trekové/outdoorové boty nad kotník. Lehké, pohodlné, prodyšné a
zároveň pevné. Odpružená podrážka má velmi dobrou přilnavost k
povrchu, boty jsou pro větší komfort polstrované, na patě je tkaloun s okem
na konci pro snadnější obouvání. Tkanice jsou p...

Název: Boty Fox Adventure Delux - černé
Odkaz: https://armik.cz/boty-fox-adventure-delux-cerne/
Kód zboží: 18793A
Velikost bot (UK): 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
Popis: Fox Adventure Delux jsou kvalitní outdoorové boty s pogumovanou
podrážkou a hřejivou podšívkou Thinsulate. Vhodné zejména do zimních
měsíců. Nylonová část s Breathtex membránou funguje velmi dobře při
odvádění potu. Materiál: kůže, nylon, sympatex,...
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